
PORPÁC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
9612 Porpác, Kossuth Lajos utca 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. február 1 1-én (kedden)
16:30 órai kezdettel Porpác Község Onkormányzata hivatali helyiségében (Porpác. Kossuth
Lajos utca I.) megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Schimmerné Schweiger Katalin polgármester,
Kutasi Krisztián alpolgármeswr. képviselő,
Kovács-Jákli Melinda,
Reiter József,
Süle Ernő képviselők.

Tanácskozási jo2al jelen van:
Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző.

Jelen van továbbá:
Halászné Udvardi Sarolta Gazdasági és Pénzügyi Iroda irodavezető, gazdasági
vezető,
Szalai Rita falugondnok,
Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen
megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott önkormányzati képviselő-testületi tag
közül 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Schimmerné Schweier Katalin pol2ármester: Javasolja a 13. napirendi pont I. napirendi
pontként történő tárgyalását.

A képviselő-testület ajavaslatot egyhangúlag—S igen, O nem szavazattal és O tartózkodással —

elfogadja. az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

1.! Beszámoló a Falugondnoki Szolgálat 2024. évi munkájáról.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

2.1 Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének
módosításáról.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

3J Porpác Község Önkormányzata 2026-2028. évi középtávú tervének jóváhagyása.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

4.1 Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.



5.! Stratégiai ellenőrzési terv jóváhőgyása.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

6.! Önkormányzati rendeletalkotás a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet
módosításáról (szociális étkeztetés térítési díja).
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

7.! Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló
9/2019. (X. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

8.! Porpác Község Önkormányzata 2025. évi Közbeszerzési Tervének jóváhagyása.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

9.! Porpác Község Önkormányzata 5 éves Gazdasági Ciklusprogramjának elfogadása.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

10.! Megbízási szcrződés kötése önkormányzati főápítészi tevékenység ellátására.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

11.! Vadkárelhárító kerítés létesítéséhez szükséges tulajdonosi ás közútkczelői hozzájárulás
iránti kérelem elbírálása.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

12.! Iskolai körzethatárok véleményezése.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

13.! Közművelődési Szolgáltatási Terv jóváhagyása.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

14.! Egyebek.

1. Napirendi pont: Előadó: Sehiminerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Szalai Rita falugondnok elkészítette a
Falugondnoki Szolgálat 2024. évi munkájáról szóló beszámolót. Az esetleges kérdésekre
szívesen válaszol.

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 5 igen, O nem szavazattal ás O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

2/2025./I. 11./számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Falugondnoki Szolgálat 2024. évi
munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
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Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

2. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester: Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről
szóló rendeletének újabb módosítását a korábbiakhoz hasonlóan a folyamatos gazdálkodás, a
kapott támogatások teszik szükségessé.

Schimmerné Schwei2er Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a rendelet tervezetet — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselö-.testület egyhangúlag — 5 igen, O nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi
rendeletet alkotja:

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2025. (II. 12.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II. 14.) önkormányzati
rendeletének módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv R/t. számú mellékletét képezi.)

3. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweiger Katalin polártnester: Kéri Halászné Udvardi Saroltát. ismertesse a
középtávú terv lényegét.

Halászné Udvardi Sarolta: Az önkormányzatnak a középtávú tervben évente, legkésőbb a
költségvetési rendeletének elfogadásáig meg kell állapítania a saját bevételeinek, valamint az
adósságot keletkeztető ügyleteibő] eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet
követő három évre várható összegét.

Sehimmerné Schwei2er Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag
— 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi

határozatot hozza:

3/2025. /1. 11./ számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testUlete az államháztartásról szóló 2011. évi
CXCV. tv, 29/A. *-ában foglaltaksa figyelemmel az önkormányzat saját bevételeinek és
fizetési kötelezettségeinek 2026-2028. évi középtávú tervét a határozat melléklete szerinti
tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester
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(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H/l. számú mellékletét képezi.)

4. Napirendi Pont: Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Kéri Halászné Udvardi Saroltát, ismertesse az
önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet rövid tartalmát.

Halászné Udvardi Sarolta: Az önkormányzat a 2025. év folyamán 45.000.000, - Ft-bál
gazdálkodhat, ebből 32.000.000, - Ft a normatív támogatás. A zárszámadási rendelet
megalkotása után tartalékba helyezhető 9.000.000, - Ft.

Kutasi Krisztián alpolgármester: 2024. decemberében 14.000.000, - Ft volt a tartalék. Miből
származik a különbség?

Halászné Udvardi Sarolta: A decemberi tartalék összege még kötelezettségekkel terhelt, a
9.000.000, - Ft a szabad tartalék tesz.

Kutasi Krisztián alpoldrmester: A szabad tartalékból lehet pénzt lekötni?

Halászné Udvardi Sarolta: Igen, körülbelül 4-5 %-os kamatra lehet számítani. Márciusban
már látható lesz, hogy mekkora az az összeg, amely leköthető.

Kovács-Jákli Melinda képviselő: A szabad tartalék bármire fordítható?

Halászné Udvardi Sarolta: Igen.

Kutasi Krisztián alpolármester: Pályázatok önrészét is lehet ebből finanszírozni?

Halászné Udvardi Sarolta: Igen.

Kovács-Jákli Melinda képviselő: A szennyvíz-elvezetésről érdeklődik, történt-e valami előre
lépés.

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjeyző: Sajnos a megvalósulás várható idejéről nincs Új
információ.

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a rendelet tervezetet — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
rendeletet alkotja:

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2025. (II. 12.) önkormányzati
rendelete

az Onkormányzat 2025. évi költségvetéséről

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv R/2. számú mellékletét képezi.)
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5. Napirendi Pont: Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester

Sehimmerné Schwei2er Katalin polgármester: A belső ellenőrzési vezető stratégiai ellenőrzési
tervet készít, amely — összhangban a szervezet hosszú távú céljaival meghatározza a belső
ellenőrzésre vonatkozó stratégiai fejlesztéseket a következő öt évre.

Sehimmerné Schweier Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik. a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal
szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 5 igen, O nem szavazatta’ és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

4/2025. fI. 11./Számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete Porpác Község Önkormányzatának 2025-
2029. évekre vonatkozó stratégiai etlenőrzési tervét az I. melléklet szerinti tartalommal
hagyja jóvá.

Határidő: azonnal
Felelős: Schirnnierné Schweiger Katalin polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv 1-112. számú mellékletét képezi.)

6. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Sehimmerné Schweiger Katalin po2ármester: A Csényei Óvoda konyhájáról vásárolt
szociális ebéd térítési díja várhatóan megeme’kedik, ezért szükséges a térítési díj emelése,
amely a szociális ellátásokról szóló rendelet módosítását vonja maga után. A térítési díj
összege az emelés után is nagyon kedvezőnek mondható az éttermek menü árához
viszonyítva.

Sehimmerné Sehwei$er Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a rendelet tervezetet — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 5 igen. O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
rendeletet alkotja:

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2025. (II. t2.) önkormányzati
rendelete

a szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. t8.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv R/3. számú mellékletét képezi.)
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7. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Sehimmerné Schweier Katalin polgármester: Javasolja az önkormányzati képviselők
tiszteletdíjának emelését a rendelet tervezet szerint.

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a rendelet tervezetet — az előteijesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 5 igen, 0 nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
rendeletet alkotja:

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2025. (II. 12.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának megállapításáról szóló 9/2019. (X. 23.)
önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv R14. számú mellékletét képezi.)

X. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Sehimmerné Sehweier Katalin polgármester: A Közbeszerzési Terv az elmúlt évekhez
hasonlóan Csupán üzemanyag beszerzést tartalmaz.

Sehimmerné Sehwei2er Katalin polEármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

5/2025./I. 11./számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete Porpác Község Önkormányzata 2025. évi
Közbeszerzési Tervét jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Sehimmerné Sehweiger Katalin polgármester

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző

(A határozat és melléklete a jegyzőkönyv F1J3. számú mellékletét képezi.)

9. Napirendi pont: Előadó: Schimnjerné Schweiger Katalin polgármester

Sehimmerné Schwei2er Katalin polgármester: Az előteijesztéshez szóbeli kiegészítést nem
kíván tenni.
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Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előteijesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag
— 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi

határozatot hozza:

6/2025. /I. 11.1 Számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Porpác Község Önkormányzatának 5 éves gazdasági
ciklusprogramját a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv 1-1/4. számú mellékletét képezi.)

tO. Napirendi pont: Előadó; Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: 2025. január 1-től kötelező a főépítész
foglalkoztatása. Javasolja a Czigány Istvánnal való szerződés kötést eseti megbízás
formájában.

Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő—testület egyhangúlag — 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

7/2025. fi. 11.1 Számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő—testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 201 L évi CLXXXIX. törvény 13. * I. pontjában meghatározott településfejlesztéssel,
településrendezéssel kapcsolatos feladatainak ellátása érdekében az magyar építészetről szóló
2023. évi C. törvény, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről,
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.)
Korm. rendelet, a főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben
meghatározott előírásokra figyelemmel az önkormányzati (települési) főépítészi feladatok
ellátása vonatkozásában megbízza Czigány István egyéni vállalkozót (végzettség: okleveles
építészmérnök; jogosultságok: E/l 20-0022, TT/l 20-0022.)

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy az önkormányzat
2025. évi költségvetésében a főépftészi tevékenység ellátására a dologi kiadások előirányzatán
egyéb szolgáltatás kiadások jogcírnén a forrás rendelkezésre áll.

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a
határozat mellékletét képező megbízási szerződést aláírja.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester
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11. Napirendi pont: Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester

Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester: Thomas Artner kérelemmel fordult az
önkormányzathoz, hogy a használatában, Illetve az Artner Agro Kft. használatában lévő
földterületeken tartós telepítésű mezőgazdasági vadkárelhárító kerítéseket szeretne létesíteni.
Az engedélyezési eljáráshoz a szomszédos önkormányzati tulajdonban lévő külterületi utak
vonatkozásában az önkormányzatnak tulajdonosi és kezelői hozzájárulást kell adni. Javasolja
a hozzájárulás megadását.

Schimmerné Schweiger Katalin polármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, az első határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő
tartalommal — szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

8/2025. /I. 11.1 számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete Thomas Artner 9612 Bögöt, Deák Ferenc
u. 16 szám alatti lakos részére a 060, 077 és 088 hrsz-ú kivett közút megnevezésű ingatlanok
vonatkozásában tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást ad az önkormányzati utakkal
határos 070/24, 070/25, 078/1 és 090/5 hrsz-ú szántó művelési ágú területen történő
vadkárelhárító kerítés létesítéséhez és fennmaradásához a következő előírások betartása
mellett:

- az ingatlanok határvonalát a munkálatok megkezdése előtt földmérővel ki kell tűzetni,
amit Porpác Község Önkormányzata részére be kell jelenteni (9612 Porpác, Kossuth
Lajos utca 1.)

- a munkálatok elvégzése során a munkavédelmi, balesetvédelmi és egészségvédelmi
előírások betartása és betartatása a Thomas Artner (9612 Bögöt, Deák Ferenc u 16.)
felelőssége, továbbá a munkálatok során keletkező károkért való felelősség is őt
terheli

Jelen hozzájárulás nem mentesít a munka elvégzéséhez szükséges egyéb engedélyek,
közműkezelői és tulajdonosi hozzájárulások beszerzésének kötelezettsége alól

Határidő: azonnal
Felelős: Sehimmerné Sehweiger Katalin

Sehimmerné Sehweiger Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a második határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő
tartalommal — szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

9/2025. fI. 11./számú képviselő-testületi határozat

Porpáe Község Önkormányzata Képviselő-testülete Artner-Agro Kft. (9612 Bögöt, Deák
Ferenc u 16.) részére a 013 és 077 hrsz-ú kivett közút megnevezésű ingatlanok
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vonatkozásában tulajdonosi és közútkczelői hozzájárulást ad az önkormányzati utakkal
határos 078/6 és 014/6 hrsz-ú szántó művelési ágú területen történő vadkárelhárító kerítés
létesítéséhez és fennmaradásához a következő előírások betartása mellett;

- az ingatlanok határvonalát a munkálatok megkezdése előtt földmérővel ki kell tűzetni,
amit a Porpác Község Önkormányzata részére be kell jelenteni (9612 Porpác, Kossuth
Lajos. utca 1.)

- a munkálatok elvégzése során a munkavédelmi, balesetvédelmi és egészségvédelmi
előírások betartása és betartatása a Arter-Agro Kft. (9612 Bögöt, Deák Ferenc u 16.)
felelőssége, továbbá a munkálatok során keletkező károkért való felelősség is őt
terheli.

Jelen hozzájárulás nem mentesít a munka elvégzéséhez szükséges egyéb engedélyek,
közműkezelői és tulajdonosi hozzájárulások beszerzésének kötelezettsége alól.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin

12. Napirendi pont: Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Porpác község továbbra is a Sárvári Gárdonyi
Géza Altalános Iskola körzetéhez tartozik.

Schimmerné Schweier Katalin polármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 5 igen, 0 nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza;

10/2025. /I. 11.1 számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő—testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi
CXC. törvény 50.* (8) bekezdésében foglalt feladat-és hatáskörében eljárva a Sárvári
Tankerületi Központ által 2025/2026. tanévre vonatkozóan megküldött Sárvári Gárdonyi
Géza Altalános Iskolára vonatkozó iskolakörzeti beosztásával egyetért, az alábbiak szerint;

Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola (9600 Sárvár, Gyöngyös u. 2-4.)

Beiskolázási körzete; Abádi B. sétány, Ady E. u., Alsógyep u., Arad u., Attila u., Bajti telep,
Bajti utca, Balassi B. u., Bartók B. u., Batthyány L. u., Bem J. u., Berek utca, Berzsenyi D.
u., Cukorgyári u., Csokonai V. M. u., Damjanich J. u., Deák F. u., Dévai B. M. u., Diófa u.,
Fekete-híd u., Felső-Sótonyi üt, Földvárpuszta, Gárdonyi G. u., Gyöngyös u., Hiid park,
Hunyadi J. u., Hunyadi udvar, Ikervári u., Ipartelep u., Kabos L. u., Katona J. u., Kemény I.
u., Kisfaludy S. u., Kiss J. altábornagy u., Kodály Z. u., Komárom u., Kossuth tér,
Kútszerhegyi u., Madách I. u., Mátyás király u., Medgyessy F. u., Mező u., Móricz Zs. u.,
Orgona u.; Ostffyasszonyfai út, Ovár u., Olbői u., Pap köz, Péntekfalui u., Petőfi S. u., Posta
tér, Rába köz, Rábasömjéni u., Rákóczi F. u., Récsenyi utca, Rózsa köz, Sársziget u.,
Selyemgyár u., Soproni u., Sótonyi u., Sport u., Sylvester J. u., Szaput sétány, Szatmár u.,
Szegedi K. G. u., Szent I. herceg u., Szombathelyi u., Temető u., Tilosalja u., Tölgyfa u.,
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Tüskési utca, Újmajor utca, Uzsoki u., Újsziget u., Vágóhíd u., Vásár tér, Vitnyédi u.,
Vörösmarty M. u., Zrínyi M. u., Rögöt, Porpác.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

13. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: A Közművelődési Szolgáltatási
tartalmazza a 2025. évben tervezett rendezvényeket.

Terv

Schimmerné Schweier Katalin nolgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi Fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

11/2025./I. 11./Számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Porpáci Közösségi Színtér 2025. évi
közművelődési szolgáltatási tervét a melléklettel egyező tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2025. december 31-ig folyamatos
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

(A határozat és melléklete a jegyzőkönyv I-I/S. Számú mellékletét képezi.)

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Megállapítja, hogy az elfogadott napirendet a
képviselő-testület megtárgyalta. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános
ülést 17:20 órakor bezáija.

k. m. f.

1: Schimmerné Schweiger Katalin:/
polgármester

/:Dr. Szijártó V’$éria:/
címzetes főjegő
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